

Аналитический отчет о работе вебинара
«Преподавание учебного предмета «Русский язык»
в 2024-2025 учебном году»

Модератор:

Шароглазова О.А.,

методист ФКиСОУ ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края»

Аналитик:

Шароглазова О.А.,

методист ФКиСОУ ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края»

27 августа 2024 года в рамках Августовской конференции работников образования Забайкальского края на базе ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края» прошел вебинар «Преподавание учебного предмета «Русский язык» в 2024-2025 учебном году».

В работе вебинара приняли участие 236 учителей русского языка и литературы Забайкальского края.

Программа вебинара состояла из четырех выступлений.

Шароглазова Ольга Александровна, методист ФО и СОУ ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края», познакомила педагогов края с особенностями преподавания учебного предмета «Русский язык» в 2024-2025 учебном году. Была представлена нормативная документация, регламентирующая работу учителя русского языка и литературы. Педагоги познакомились с особенностями реализации воспитательного потенциала учебного предмета. Также на вебинаре было рассказано о планируемых изменениях в КИМ ОГЭ и КИМ ЕГЭ в 2025 г.

Об опыте организации работы учителя с обучающимися по подготовке к ЕГЭ по русскому языку в рамках реализации мероприятий проекта по повышению качества общего образования в Забайкальском крае рассказала Безъязыкова Наталья Владимировна, учитель русского языка и литературы МОУ «Александрово-Заводская СОШ». Педагог представила коллегам систему применения полученных на еженедельных предметных вебинарах материалов в практической деятельности при подготовке к ЕГЭ по русскому языку в 11 классе на уроках и элективном курсе.

Прокопьева Любовь Александровна, заместитель директора по научно-методической работе, учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №7 г. Краснокаменска, посвятила своё выступление теме использования кейс-технологии в обучении русскому языку и литературе. Кейс-технология — это одна из форм, положительно влияющих на процесс обучения: мотивирует получению новых знаний, формирует познавательный интерес к изучаемому материалу, развивает самостоятельность и формирует познавательную мотивацию, что очень важно для современного образования.

Об этапах подготовки обучающихся к написанию конкурсных сочинений рассказала учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ №

1 г. Читы Сидорова Марина Сергеевна. Учитель акцентировала внимание на том, что создание конкурсного сочинения – процесс сложный, требующий большого участия педагога. Это пошаговая совместная деятельность, которая позволяет выстроить интересное общение для саморазвития, для выявления творческого потенциала личности.

Вебинар прошел продуктивно. Педагоги края получили необходимую информацию об особенностях преподавания учебного предмета «Русский язык» в 2024-2025 учебном году и озвучили заявку на продолжение работы предметных вебинаров по подготовке к ГИА в рамках реализации мероприятий проекта по повышению качества образования в Забайкальском крае.